

广丰区南丁格尔志愿服务队成立

本报讯 周浩勇、记者俞小芳报道:经过前期的紧张筹备,2020年12月31日,广丰区南丁格尔志愿服务队成立大会在区人民医院举行。副区长、区红十字会会长王斐出席并为志愿服务队授旗。区红十字会、区卫健委、区财政局、区人民医院相关负责人,南丁格尔志愿服务队队员,以及区红十字养老服务培训师代表共计100余人,共同见证南丁格尔志愿服务队成立。

王斐在致辞中指出,广丰区南丁格尔志愿服务队的成立,是区红十字志愿服务工作向医护领域发展的重要一步,是我区红十字志愿服务组织蓬勃发展中的一件喜事,也是广丰区卫健系统乃至整个广丰区的一件喜事,将对全区医疗卫生事业发展起到积极的推进作用。

王斐在讲话中对志愿服务队全体志愿者提出了希望和要求。一、要无私奉献,做南丁格尔精神的传承者。希望志愿者们传承好南丁格尔精神,用爱心传承文明、用真情奉献社会、用行动实现誓言,把崇高的南丁格尔精神延续、发扬在当代的医疗卫生事业中,时刻用专

业、专心、专注、专致书写大医精诚;二要发挥专业优势,做人民群众生命健康的守护者。希望志愿者们充分发挥医务工作者的专业性,尽己所能,帮助他人,开展以宣传动员服务、健康养老服务、应急培训服务、捐献咨询服务、心理救援服务、人道救助服务为主要内容的志愿服务活动,把志愿服务活动延伸至社区、学校、农村、社会福利和残疾人康复机构等地,不断满足人民群众多样化健康需求,为守护人民群众生命健康做实事、办好事;三要积极参与活动,做“人道、博爱、奉献”精神的践行者。希望志愿者们大力弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字会精神,把“爱心、耐心、细心和责任心”融入到志愿者服务工作中,讲好红十字故事,展现红十字志愿者的良好形象,形成具有红十字特色和时代特征的服务品牌,努力为我区红十字各项事业发展再做贡献、再立新功。

大会在庄严的国歌声中拉开序幕。会议宣读了《关于批准成立广丰区南丁格尔志愿服务队的批复》《国际红十字运动七项基本原

则》;王斐向南丁格尔志愿服务队授旗;志愿服务队队长王小玲带领全体志愿者进行了宣誓;志愿服务队代表潘星作了发言。

大会结束后,与会领导共同为广丰区南丁格尔志愿服务队揭牌,并与全体志愿者合影留念。

据了解,中国南丁格尔志愿服务总队由中国红十字会批准并命名,于2007年7月在北京成立,是一支由中国南丁格尔奖章获得者、护理专业人员、护理院校学生和社会各界爱心人士组成的志愿服务组织。其宗旨是遵循红十字运动的七项基本原则,发扬红十字精神和南丁格尔精神,开展护理志愿服务和健康宣教等社会公益活动。广丰区南丁格尔志愿服务队成立后,将秉承“人道、博爱、奉献”精神,发挥医护专业特长,开展以保护生命、维护身心健康、传播人道文化为主要内容的志愿服务活动,把医护志愿服务延伸至社区、学校、农村、颐养之家、企业,为群众做实事、办好事,为健康广丰贡献力量。

棚户区拆迁居民喜选安置房

本报讯 夏明土、祝昕报道:2020年12月28日,城区丰溪水街区域、东街区域、东街以南区域(湖沿片区)安置房分配大会举行,居民们迎来抽签选房的幸福时刻,每个人脸上都洋溢着兴奋的表情。

“早上,跟着父母一块过来选房,也选到自己家想要的楼层、户型,觉得挺开心。这里的领导

和工作人员都很好,在我们有问题的时候,都能热心、主动地给我们去解答。”东街居委会居民徐秋早早地来到棚改指挥部的安置结算大厅,选择他们一家人的安置房。

“今天选新房我很高兴,我有三套房要选,正好一套给我跟我老伴两个人住,另外两套儿子、女儿各一套。我们选了同一栋楼,这样

子女以后方便照顾我们。”拆迁安置户吴超亮说。

据悉,本次棚户区安置点有两个,共590套安置房。分别为丰溪水街3栋房屋,52套安置房;东街明珠北苑10栋,538套安置房及67直商业用房,安置户共298户。截止12月29日晚,安置选房52户,安置89套安置房。

我区举行「银耀赣鄱」信息化平台培训会

本报讯 记者顾荣辉报道:2020年12月30日上午,“银耀赣鄱”离退休干部管理信息化平台培训会在区老年活动中心举行。

培训会上,省委老干部局工作人员从平台管理系统和手机微信小程序入手,通过现场操作,详细讲解了平台整体框架、功能和使用方法,逐一进行了演示和范例操作,并对一些常见问题进行了细致解答。

据了解,“银耀赣鄱”平台由江西省委老干部局负责统一建设,省、市、县(区)、活动中心、老年大学五级管理使用,平台包括PC管理平台和手机微信小程序服务平台两大管理服务。PC管理平台涵盖信息发布、离退休干部信息维护、统计分析等板块,为老干部工作者提供了可视化、精准化、便捷化的管理服务。

各乡镇(街道)、区直各单位分管领导及平台管理员参加了培训。

广丰区人民医院
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧

2021年春季征兵宣传

依法服兵役是每个适龄青年应尽的光荣义务,关心和支持国防事业是全社会的共同责任。希望广大有志青年踊跃报名,争取成为一名光荣的军人,实现自己的远大理想和抱负。

征集对象和范围

☆2021年应征报名时间及方法

男兵上半年:2020年12月10日至2021年02月20日18时下半年:2021年04月01日至2021年08月15日18时女兵上半年:2020年12月10日至2021年02月15日18时下半年:2021年06月26日至2021年08月15日18时

☆重点征集对象上半年重点征集各级各类往届毕业生、高职高专毕业班学生和各类社会技能人才,下半年重点征集各级各类院校应届毕业生、在校生和新生。

☆报名方式

登录全国征兵网(<http://www.gfbzb.gov.cn>)网上报名。也可到区征兵办或乡镇街道兵役服务站登记报名。鼓励江西籍大学生回原籍应征。

☆应征基本条件

1.政治条件:
征集服现役的公民必须热爱中国共产党,热爱社会主义祖国,热爱人民军队,遵纪守法、品德优良,志愿为抵抗

侵略,保卫祖国,保卫人民的和平劳动英勇奋斗。

2.年龄条件:

男兵:高中(含中专、职高、技校)毕业及以上文化程度的青年(含高校在校生),年满18至22周岁(1999年1月1日-2003年12月31日出生);大专及以上学历的高校毕业生年龄可放宽至24周岁,优先征集高学历青年。女兵:普通高等学校全日制应届毕业生及在校生,年满18至22周岁;2020年普通高等学校全日制应届毕业生可以报名参加2021年上半年女兵征集,年龄放宽至23周岁。

3.身体条件:

男兵	女兵
身高:身高160cm以上 体重:17.5≤BMI≤30	身高:158cm以上 体重:17≤BMI≤24
体质指数(BMI)=体重(kg)/身高(m) ²	
视力:任何一眼裸眼视力低于4.5,不合格。任何一眼裸眼视力低于4.8,需进行矫正视力检查,任何一眼矫正视力低于4.8或矫正度数超过600度,不合格。屈光不正经准分子激光手术(不含有晶体眼人工晶体植入术等其他术式)后半年以上,无并发症,任何一眼裸眼视力达到4.8,眼底检查正常,除潜艇人员、潜水员、空降兵外合格。	

应征入伍具体程序

(一)兵役登记。当年12月31日前

年满18周岁的男性公民都应当按照法律规定履行兵役登记义务。兵役登记时间:1月1日至6月30日,登陆全国征兵网(<http://www.gfbzb.gov.cn>)进行网上登记。(二)网上报名。在征兵开始前,应征青年登录全国征兵网填写报名信息。(三)确定预征对象。对已登记的应征青年,通过体检目测、病史调查和政治、文化初步审查筛选后确定为当年征集对象。(四)送站体检。当年春季2月、秋季8月上旬,由乡镇(街道)武装部根据区征兵办的体检计划,在预征对象中择优选定送站体检人员,参加区征兵办统一组织的征兵体检。(五)政治考核。按照征兵政治考核工作的有关规定,根据区征兵办公室的安排和要求,对体检合格的应征青年进行政治考核,重点考核现实表现以及年龄、学历、户口等是否符合征集要求。(六)役前训练。体检和政治考核双合格的应征青年集中进行为期不少于一周的军事训练。(七)审定新兵。由区征兵办公室组织对体检、政治考核双合格和参加役前训练的应征青年进行全面衡量,择优批准政治思想好、身体好、文化程度高、役前训练表现好的青年服现役。

咨询电话:0793-2661807

广丰区人民政府征兵办公室

实验中学326名留守学生共度暖心生日会

本报讯 余凤清、记者俞小芳报道:过生日,吃蛋糕,收礼物,对于许多孩子来说,是最普通不过的事情,可对于很多的留守儿童来说,却是一件非常奢侈的事情。2020年12月30日晚,一场以“留守不留心,让爱点灯”为主题的留守儿童集体庆生暨元旦晚会,在实验中学多功能报告厅举行。副区长、区红十字会会长王斐出席活动并致辞。区红十字会负责人、实验中学教师、志愿者代表,以及社会爱心企业代表共同为326名留守儿童庆生。

王斐在致辞中首先向孩子们送上生日祝福,并勉励孩子们要珍惜时光,好好学习,努力成为对社会有用的栋梁之材。她指出,近年来,区委、政府高度重视留守儿童工作,坚持把关爱留守儿童工作作为改善和保障民生一项重要任务来抓,组织开展了一系列关爱帮扶活动,取得了积极成效。她强调,关爱留守儿童是一项崇高的事业,是一个神圣的使命,更是一种责任,一种义务,需要社会的共同关心和大力支持。希望各级党委政府、各职能部门以及社会各界,从人力、物力、财力加强对留守儿童教育工作的支持,形成齐抓共管、全民参与的良好氛围,真正让留守儿童“留守”却不孤单、不孤僻,健康成长。

生日晚会在激昂奔放的《架子鼓》表演中拉开了序幕。《曳步舞》《马家柚三字经》、手语舞—《感恩的心》等节目轮番上演,情景诵读《一封家书》,表达了留守学生们共同的心声,也写满了他们的梦想和感恩。作为压轴节目,独唱《爱在天地间》,更是让整场晚会达到了最后的高潮。整场晚会所有节目,均由学生自编、自导、自演,形式多样,精彩纷呈。经过近2个小时的演出,孩子们还是意犹未尽,沉浸在欢乐里。

晚会结束后,王斐等领导嘉宾共同为孩子们送上生日蛋糕和生日礼物,并一同唱起《生日快乐》祝福歌,共同吹灭生日蜡烛,同享生日蛋糕,欢歌笑语充满了整个校园。

“今天刚好是我的生日,虽然我的爸爸妈妈远在上海工作,不能为我庆生,但有区长阿姨以及那么多叔叔阿姨关心我、陪伴我,我就已经很开心很幸福了!”接过生日蛋糕和生日礼物,现场一个留守孩子眼里浸满激动的泪水,他哽咽地说道:“今天是我最难忘、最开心的一天”。

据了解,为留守儿童集体“庆生”,这是我区关爱贫困留守儿童的一项重要举措。此次活动,由区红十字会主办,区实验中学承办,旨在让留守儿童感受到社会关怀和温暖,让孩子们阳光自信成长。